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Загридух Євгенії Вячеславівни 
перед педагогічним колективом та громадськістю 
за 2024/2025 навчальний рік
Шановні батьки та працівники закладу.
Впродовж 2024-2025 навчального року Заклад дошкільної освіти «Дзвіночок» м. Новоселиці  Новоселицької міської ради Чернівецької області Чернівецького району здійснював свою роботу в очному режимі, відповідно до Закону України « Про освіту», « Про дошкільну освіту» , Положення про заклад дошкільної освіти , затвердженого постановою  Кабінету міністрів України  від 20.01. 2021 р., №86, Статуту закладу ( № 338 від 18.08. 2018 року), з урахуванням вимог  листа МОН від 02.04.2022 р., №1/3845 – 22 « Про рекомендації для працівників закладів дошкільної освіти на період дії правового режиму воєнного стану в Україні» та іншими нормативно-правовими документами що регулюють діяльність ЗДО.
Освітній процес в ЗДО організовувався відповідно до вимог Державного стандарту дошкільної освіти – Базового компоненту дошкільної освіти,  з урахуванням вимог Професійного стандарту « Вихователь закладу дошкільної освіти», за змістом діючої програми розвитку дитини дошкільного віку «Дитина»  та  власної освітньої програми на 2024-2025навчальний рік, річним  планом.  При здійсненні освітнього процесу педагогічні працівники закладу дотримувалися вимог Положення про академічну доброчесність, Положення про запобігання булінгу, Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти у ЗДО , організовували педагогічний процес  з врахуванням  Правил поведінки для учасників освітнього процесу та з дотриманням усіх заходів безпеки що пов’язані з воєнним станом. Всі ці документи не тільки прискорили зміни в організації освітнього процесу, а й  осучаснили  особу педагога і керівника  ЗДО, дозволили покращити якість освіти, ефективно вплинули на формування ключових компетентностей дошкільнят, за освітніми напрямками, а саме:
· особистість дитини;
· дитина в сенсорно-пізнавальному просторі;
· дитина в природному довкіллі;
· гра дитини;
· дитина в соціумі;
· мовлення дитини;
· дитина у світі мистецтва.
Основні пріоритетні напрями діяльності ЗДО в 2024/2025 навчальному році:
1. Організація та підтримка безпечного освітнього простору.
2. Організації освітнього процесу у різних форматах і подолання освітніх
втрат.
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4. Партнерство у співпраці з батьками або законними представниками
дітей.
5. Організаційно-методична підтримка керівників і педагогів ЗДО.
6. Організація в нових умовах атестації педагогічних працівників.
7. Організація харчування в ЗДО.
Освітню взаємодію з дітьми будемо організовувати з урахуванням надолуження освітніх втрат, а саме:
• сплануємо комплекс заходів на підтримку дітей дошкільного віку, які мають освітні втрати через обставини, викликані дією правового режиму воєнного стану, для їхньої інтеграції та адаптації до освітнього процесу в ЗДО відповідно до Базового компонента дошкільної освіти (2021);
• будемо організовувати та надавати психологічну допомогу учасни-кам освітнього процесу;
• звернемо увагу на програми підтримки педагогів ЗДО та розвиток їхньої професійної кваліфікації у розробленні стратегії надолуження знань.
                     
Завдання річного плану ЗДО на 2024 – 2025 рік спрямовувалися на:
 
1.       Продовжувати системну та послідовну роботу з національно-патріотичного виховання дітей через подальше формування у дошкільнят комплексу знань про сім’ю, родину, рідне місто, Батьківщину, Україну.
 
2.       Поглиблювати формування навичок безпечної поведінки дітей дошкільного віку в умовах сучасного соціуму.
Слід зазначити, що річний план роботи був підготовлений із врахуванням сучасних тенденцій розвитку дошкільної освіти, перспективного плану роботи над науково-методичною проблемою та очікувань батьків здобувачів освіти ; 2 рази на місяць проводились  різноманітні форми методичної роботи з педагогами, до участі у методичних заходах залучалися батьки.
Колектив закладу дошкільної освіти  спільно з батьківськими комітетами працював над вирішення ряду педагогічних, організаційних  та господарських завдань. Керівником закладу створювались всі умови для утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління дошкільним закладом, що базується на принципах  взаємоповаги  та позитивної мотивації. Для батьків проведено загальні батьківські збори ( червень 2024 р), збори піклувальної ради ( листопад 2024р.), день відкритих дверей: « Перший раз у садок» ( травень 2025 р.) також батьки брали участь у методичних заходах ЗДО.
Впродовж року спрямовувались  зусилля педагогів і батьків на створення освітнього середовища, яке не тільки мотивує здобувачів освіти, а й активізує і розвиває. Педагоги активно вдосконалювали свій професійний рівень, кожен педагогічний працівник розробив траєкторію розвитку ( індивідуальний освітній план), що дає можливість проаналізувати слабкі та сильні сторони, спланувати освітню діяльність згідно вимог  Професійного стандарту вихователя ЗДО.
У ЗДО створені всі умови для безперервного навчання педагогів, що допомагає їм підвищувати свою професійну майстерність, брати участь у загальноміських   педагогічних конкурсах . Впродовж 2024 – 2025 навчального року педагогічні працівники ЗДО  брали участь  у  засіданнях у Професійна спільнота вихователів ЗДО ЧО для педагогічних працівників області, яка відбувалася на базі ІППО ЧО, що дозволило підвищити рівень професійної майстерності. 
Також приймали участь в проекті “Думай на рівних”,  який реалізується Всеукраїнським фондом ” Крок за кроком”    
В проекті  брали участь вихователі : Гончарюк Л.І., Васкан Л. В. (група “Усмішка”), Миндреску І.Д., Миндреску В.В. (група “Всезнайка”), Паламарчук Г.В(група “Віночок”)., Петрова О.П., Цуканова Н.А(група “Розумники”)..
Головна мета “Думай на рівних” формувати у дітей навички критичного мислення, ефективної комунікації, емпатії, самовпевненості, а також розуміння та повагу до інших .
Також приймали участь в проекті  “Сприяння освіті”(LEGO Foundation). 
Учасники проекту : Альошина Н.І., Топорчан Н.М.( група “Веселка), Крояло Н.В.(група “Цікавинка”), Іванова С.А. (група “Пролісок”), Фестич С.Д.(група “Капітошка”)
Метою програми є всебічний розвиток і розкриття внутрішнього потенціалу кожної дитини, формування її цілісного світогляду через гру як наскрізний підхід у взаємодії з дітьми дошкільного віку, що сприятиме успішній самореалізації в умовах успішного майбутнього дорослого життя .
У рамках цього проекту було проведено завідувачем Євгенією Вячеславівною та вихователем Наталією Валеріївною Крояло тренінг для педагогічного колективу на тему “Педагогіка гри в ЗДО”. Тренінг був спрямований на формування у вихователів глибшого розуміння значення гри в освітньому процесі, розвитку навичок фосилізації ігрової діяльності, а також на ознайомлення з принципами і підходами, які пропонує LEGO Foundation.
Практичний психолог ЗДО  Руслана БЕЗУС на протязі року проводила з працівниками закладу семінари -практикуми, де вчила працівників володіти своїми емоціями та вміти  долати стреси. 10 жовтня був проведено семінар – практикум “Емоційне вигорання педагога: як розпізнати та попередити” з метою формування навичок опірності організму щоденним стресогенним ситуаціям, ознайомлення з техніками саморегуляції емоційних  станів, подолання можливих наслідків психічного перенапруження в умовах сьогодення. Також дуже велику увагу приділяла діткам ВПО. На протязі року проводила вправи – практики “Стійкість для стійких” за допомогою яких в стресових ситуаціях діти  зможуть повернути собі спокій. (Ідея:Світлана Ройз та Галина Титиш).Зміцнюємо ментальне здоров’я наших дошкільнят, створюємо позитивну емоційну атмосферу, закріплюємо знання про основні емоції, розвиваємо вміння розуміти свої почуття і почуття інших , продовжуємо розвивати емпатію, сприяємо зняттю емоційної та м’язової напруги, формуємо у дітей впевненість у собі.
     В травні місяці в Україні пройшов місячник обізнаності про ментальне здоров’я: « ТИ ЯК?». На протязі місяця практичний психолог та працівники ЗДО «Дзвіночок» привертали увагу до піклування про своє ментальне здоров’я. Це час, коли ми більше говорили про те, як ми почуваємося всередині, як справляємося зі стресом, емоціями, стосунками та труднощами. Сила слова допомагає подолати стрес, почуватися краще і вчитися мислити позитивно.
Ще в травні місяці в Україні пройшов «Національний тиждень безбар’єрності»  — це нагода ще раз нагадати: суспільство починається з рівних можливостей.
ЗДО “Дзвіночок” підтримала ідею України без бар’єрів — фізичних, соціальних, інформаційних та ментальних. Кожен, незалежно від своїх фізичних чи ментальних особливостей, має право на гідне життя, якісну освіту та підтримку. Упродовж цього тижня ми проводили:
·  просвітницькі заходи для батьків
·  зустрічі з дітьми на тему прийняття та поваги
·  консультації.
Прийняли участь в заході з елементами тренінгу “Мистецтво спілкування та відновлення”, ініційований і організований відділом освіти Новоселицької міської ради у співпраці з Центром Життєстійкості та комунальною установою “Центр професійного розвитку педагогічних працівників”.
Щороку в Україні у вересні відзначають День фізкультури та спорту.
В ЗДО “Дзвіночок ” провели розвагу ” Спорт – моє улюблене заняття “.
Дошкільнята змогли проявити свою кмітливість, спритність, швидкість, увагу та силу, отримати море задоволення. Педагоги закладу постійно працюють над створенням комфортних умов для фізичного розвитку дітей. Використовуючи ігрові прийоми в роботі виховують у підростаючого покоління любов до фізкультури і спорту.
 20.09.2024р. ЗДО «Дзвіночок» долучився до проекту “Всесвітній день прибирання” ,”World Cleanup Day”з метою дбайливого ставлення до довкілля, популяризації екологічної культури, відповідальності за чистоту навколишнього середовища та збереження    чистоти планети для майбутнього покоління.
В закладі дошкільної освіти «Дзвіночок» пройшли «День Миру»; «День української хустки» (символ краси, традицій та єдності); «Всесвітній день дитини!».
 Весело, цікаво та неперевершено пройшли осінні свята.   Різноманіття барв, веселощів та справжньої дитячої радості втілилися в чудові та цікаві святкові ранки.  
1 жовтня відзначали День захисників та захисниць України ! Це свято вшанувало військових, ветеранів та усіх, хто захищає незалежність і територіальну цілісність країни. Воно має глибокі історичні корені, пов’язані з козацькими традиціями та боротьбою за свободу. В цей день в ЗДО ” Дзвіночок” провели конкурси/естафети команд дітей, На свято запросили військових: Бойко Віталія Івановича та Ротарь Юрія Васильовича.
Батьки вихованців та колектив закладу ЗДО “Дзвіночок” із добрими, відкритими серцями взяли участь у благодійній акції “Милосердя” та спільними зусиллями долучилися до допомоги тим, хто цього потребує.
Вихованці та колектив ЗДО “Дзвіночок” взяли участь у марафоні “Біжу за двох. Підтримую українських воїнів!”. З метою підтримки військових , зокрема тих, хто не може брати участь у спортивних заходах. Марафон став символом солідарності й допомоги — ми бігли не тільки за себе, а й за тих, хто потребує нашої підтримки. Працівники закладу бігли разом зі своїми дітьми, показуючи приклад витривалості та підтримки.
4 жовтня відзначили «Всесвітній день захисту тварин». Навіть доклавши невеликі зусилля можна змінити чиєсь життя на краще.
13 листопада – «Всесвітній день доброти». Протягом дня педагогами були проведені різні форми роботи з метою об’єднати вихованців у чудовому прагненні доброти, толерантності, взаєморозуміння, поваги один до одного. Голуби миру, що злетіли з маленьких долонь, понесли дитячі мрії про чисте небо, ясне сонце та мир на Землі.
На протязі зимового періоду для зміцнення імунітету  наших дошкільнят була впроваджена Фруктова тарілочка “Вітамінка”. Таким підходом Тарілочка “Вітамінка” включив в себе не тільки смачні, але й корисні продукти — фрукти, овочі. Оздоровлення дітей через правильне харчування є ключовим завданням в дитячому садку, адже саме в цьому віці закладаються основи здорових харчових звичок на все життя.
     Протягом тижня з 04.11 по 10.11 в закладі дошкільної освіти «Дзвіночок» проводився тиждень БЖД та БДР. Кожен його день був різноманітним за тематикою: «Добрий та злий вогонь» , естафети, оформлення куточків, та багато іншого.
Метою проведення тижня БЖД та БДР є формування у дітей: 
· розуміння цінності власного життя;
·  правило безпечного перебування на вулицях;
· відчуття небезпеки щодо вогню;
 Вихователі з дошкільнятами долучилися до проведення ІV  Міжнародного заняття доброти “Щаслива лапа”, щоб разом навчити дітей важливому: тварини — це не іграшки, а живі істоти, які відчувають біль, радість і любов.
До Дня захисників і захисниць України вихованці ЗДО ” Дзвіночок” організували патріотичний флешмоб  “Герої Української Нації”. У такий спосіб діти вшанували пам’ять і подвиги тих, хто боронив і боронить нашу країну. Сьогодні, як і колись, наші захисники є символом мужності, відваги та незламності. Вони стоять на варті свободи й незалежності України
     6 грудня відзначали  «День Збройних Сил України».  Це професійне свято всіх військовослужбовців України. ЗСУ— гордість нації та люди, які заслуговують поваги та вдячності.
   Музичні керівники разом з інструктором фізкультури та вихователями провели розваги ” День знань”. «День дошкілля».  У  ЗДО «Дзвіночок» за традицією було проведені  розваги до «Дня Святого Миколая» та «Новорічні свята». Під час музично-розважального заходів діти  співали, танцювали, декламували вірші, грали у веселі ігри.
   3 лютого в нашому дитячому садку відбулося чудове святкування свята Стрітення. Це традиційне свято, що має глибоке духовне значення, стало ще однією можливістю для малюків зануритися у світ народних обрядів та традицій. Вихователі старших груп та музкерівники, інструктором з фізкультури створили незабутню атмосферу, залучивши дітей до співу , декламування віршів, танців, ігор, що допомогло малечі відчути дух свята і зрозуміти його значення.
В березні в ЗДО “Дзвіночок” відзначали свято Весни. Діти всіх груп разом з вихователями та музичними керівниками підготували яскраві та незабутні ранки, які наповнили дитячі серця радістю, творчістю та позитивними емоціями.  Весняні мотиви, яскраві костюми та декорації створювали святкову атмосферу та дарували радість усім присутнім.
У нашому закладі завжди панує атмосфера любові до природи та турботи про довкілля. Цього року ми активно долучилися до низки екологічних акцій, спрямованих на формування у дітей відповідального ставлення до навколишнього середовища - «За чисте і квітуче довкілля!».
Зокрема, наші вихованці разом із працівниками закладу взяли участь в акціях “За чисте довкілля”, “День Матері Землі”, “Місячник благоустрою”, а також в озелененні території в рамках ініціативи “Ми за чисте повітря”.
       У  закладі дошкільної освіти «Дзвіночок» відбувся «Тиждень безпеки дорожнього руху». Протягом тижня діти закріплювали знання про правила дорожнього руху, знайомилися з основними дорожніми знаками, вчилися безпечно переходити дорогу та розрізняти сигнали світлофора. Педагоги організували цікаві заняття, рухливі ігри, тематичні бесіди та перегляд мультфільмів з безпеки. Особливо сподобалися дітям рольові ігри з використанням іграшкових машин і світлофорів.  Захід пройшов весело та пізнавально, а головне — допоміг дітям краще усвідомити, як важливо бути уважними та обережними на дорозі.
15 травня ЗДО “Дзвіночок”  долучився до відзначення Міжнародного дня сім’ї — тепле, щире свято, що нагадує нам про найголовніше у житті кожної людини: любов, підтримку і єдність .
Також в травні пройшло «Свято вишиванки» де колектив та дошкільнята  продемонстрували єдність поколінь і любов до України.
    У ЗДО «Дзвіночок» ми з великою радістю долучаємося до вшанування материнської любові саме таким святом було «День Матері». Саме мама — перший вчитель, перший друг, перша підтримка в житті дитини. Її серце — джерело безмежного тепла, доброти та терпіння. 
В цьому році вихованці ЗДО “Дзвіночок” мали чудову можливість поринути у захопливий світ книги завдяки візиту працівників бібліотеки в рамках  “Всеукраїнського тижня дитячого читання”. Вихованці старших груп ЗДО «Дзвіночок» здійснили цікаву та пізнавальну екскурсію до КУ “Новоселецька публічна бібліотека”. Малеча з захопленням познайомилася з чарівним світом книг, дізналася, як працює бібліотека, та доторкнулась до справжньої книжкової магії. Працівники бібліотеки радо зустріли дітей, провели захоплюючу екскурсію, розповіли про найцікавіші дитячі книги, ознайомили з правилами користування бібліотекою, а також провели невеличке читання у затишному читальному залі.
В нашому дитячому садочку відбулася серія зворушливих і водночас радісних свят — випускні бали в старших групах «Веселка», «Цікавинка» та «Всезнайко». Ці події стали справжнім символом прощання з дошкільним дитинством і впевненого кроку назустріч шкільному життю.
Також відбулося яскраве свято — розвага “Літо, літечко прийшло”, яка подарувала всім учасникам і глядачам гарний настрій та справжній подих теплого літа.
У святковому заході взяли участь вихованці старших та середніх груп, які з радістю демонстрували свої таланти: співали пісні, водили хороводи, декламували вірші та брали участь у веселих естафетах. Другі молодші групи були запрошені як глядачі та з захопленням спостерігали за виступами старших друзів.
Впродовж 2024-2025 навчального року атестовано 1 педагог ( вихователь Валентина МИНДРЕСКУ).  24 березня 2025 року в ЗДО “Дзвіночок” відбулося засідання атестаційної комісії: вихователю – підтверджено вищу кваліфікаційну категорію.
ЗДО розрахований на 320 місць, проєктна потужність становить – 320 дітей. Списковий склад дітей становив в поточному навчальному році 238 особи, з них 49 – діти раннього віку, 189 – дошкільнята. Комплектування груп відбувається за віковим та  родинним принципами з врахуванням вибору батьків, що дає змогу мінімізувати адаптаційний період і зміцнити довіру батьків до закладу дошкільної освіти .
На 01.06. 2025 р. у ЗДО було прийнято 14  дітей. На 01 вересня 2025 року  очікується  списковий склад вихованців – 163  осіб.
Заклад дошкільної освіти забезпечений педагогічними кадрами та обслуговуючим персоналом на 105 %.
В закладі працює 17  вихователів,1 - практичний психолог, 1 – інструктор із фізкультури, 2 музичних керівники, 1 – вихователь-методист, 1 – асистент вихователя.
З  1 квітня 2025 року розпочали організацію навчання дітей з ООП.  Організація роботи з дітьми з особливими освітніми потребами здійснюється відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 10.квітня 2019 р, № 530 « Про затвердження Порядку організації інклюзивного навчання у закладах дошкільної групи». На даний час в закладі функціонує 1 інклюзивна група «Здоров’ячки», в яких здобувають освіти 2 дітей з ООП з різними нозологіями та рівнями підтримки, а саме  1 дитина – 3 рівень, 1 дитини – четвертий рівень). Корекційно-розвиткові послуги надають практичний психолог, інструктор з фізкультури, асистент вихователя.  Освітній процес організовують вихователі спільно з асистентами вихователів враховуючи рекомендації  висновку ІРЦ про комплексну психолого-педагогічну оцінку  та вимоги індивідуальної програми розвитку. Динаміка розвитку дітей обговорюється з батьками та педагогами на засіданнях Команди психолого-педагогічного супроводу. У ЗДО “Дзвіночок”  відбулося 2 засідання команди психолого-педагогічного супроводу, метою якого було обговорення освітнього маршруту та створення оптимальних умов для розвитку, навчання і соціалізації дітей з особливими освітніми потребами.
Працівники закладу продовжують проявляти чітку громадянську позицію під час війни: беруть активну участь у волонтерській діяльності, допомагають матеріально, беруть участь у благодійних акціях. 
У 2025 році оновлено всі інструкції з безпеки життєдіяльності здобувачів освіти. Відпрацьовано алгоритм дії персоналу ЗДО у разі виникнення надзвичайної ситуації, проведені об’єктові тренування та заняття які спрямовані на відпрацювання навичок евакуації та вивчення ризиків пов’язаних з вибухонебезпечними чи підозрілими предметами та правилами поводження з ними, оновлено паспорт безпеки закладу освіти згідно з додатком Порядку раннього попередження та евакуації учасників освітнього процесу в разі нападу або ризику нападу на заклад освіти, створена Команда реагування  та розроблено  алгоритм дій у разі нападу або ризику нападу на заклад освіти.  Всі працівники ЗДО ознайомлені з порядком оповіщення учасників освітнього процесу у разі нападу на заклад та з алгоритмом дій. На усіх робочих місцях наявні пам’ятки щодо забезпечення протипожежного режиму. У 2024 році у закладі встановлено зовнішнє відео спостереження.
Завдяки коштам виділеним із бюджету міста у Закладі поліпшені умови в укритті. 
Для успішної реалізації поставлених завдань педагогічний колектив спільно з батьками активно працював над створенням та зміцненням уже існуючої матеріальної бази закладу:  в кожній групі створені розвивальні центри, достатня кількість іграшок та ігрового матеріалу, придбано сучасні дидактичні посібники із різних розділів програми, в порівнянні з минулим навчальним роком на 20  % поповнились новими матеріалами куточки фізичного виховання, зони дослідницької діяльності малят, новим змістом наповнились інформаційні куточки для батьків, естетично оформлені всі групові кімнати та вікна у групових кімнатах, кабінетах, музичній  та спортивній залі, коридорах.
Впродовж 2024 – 2025 років харчування дітей дошкільного віку здійснювалося відповідно до постанови від 24.03.2021 року 305 «Про затвердження Норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку». В ЗДО організоване трьохразове харчування . Вартість харчування на один день складає: для дітей раннього віку та молодшого дошкільного віку  – 57 грн., для дітей середнього та старшого дошкільного – 70 грн.. 35% вартості оплачується з міського бюджету. Батьки по факту платять: за дітей ясельного віку - 37,05; за дітей дошкільного віку – 45, 50. Харчування різноманітне, якісне, калорійне
В ЗДО впродовж 2024 – 2025 навчального року виховувались  діти пільгових категорій які отримали  соціальну підтримку та допомогу, всього 92  особи. Серед них: діти учасників АТО – 4, діти з багатодітних сімей – 35, діти з малозабезпечених сімей – 9, діти з інвалідністю – 2 , діти із числа ВПО – 20, діти учасники бойових дій – 20, діти з ООП – 2 дітей. 
Долікарську допомогу дітям надають як сестра медична, так і педагоги.
За високі показники в роботі були нагороджені  грамотою Новоселицької міської ради  – працівник комірник Савка М.М.,  грамотою Відділу освіти Новоселицької міської ради    – працівників вихователь Іванова С.А..
До керівника закладу за 2024-2025 навчальний  рік було 48 звернень громадян. З них: у 42 зверненнях піднімались щодо зарахування дітей в ЗДО; організаційні – 6.
У липні плануємо провести ремонт частини спортивної зали, що сприятиме створенню затишку в дитячому садку.  Також плануємо провести ремонт медичного кабінету, групових кімнати групи № 2, 4, 6, 8, 12.
 У 2024 року було встановлено два  металопластикових вікон. Проведений капітальний ремонт електроплити та духової шафи.
Всі роботи по ремонту приміщень ЗДО проводяться  якісно з використанням безпечних сертифікованих    матеріалів.
Заклад  освіти забезпечений достатньою кількістю посуду, постільною білизною, рушниками, предметами гігієни, миючими засобами, що дає можливість дотримуватись вимог Санітарного регламенту для дошкільних  навчальних закладів, правильно доглядати  за дітьми та виконувати санітарні правила утримання приміщення закладу, харчоблоку, пральні, господарського двору.
[bookmark: _GoBack]У 2024 – 2025 році було пошиті театральні костюми для юних артистів що становить витрати в сумі – 8600 грн., 
Керівником ЗДО з метою дотримання безпеки дітей та персоналу  проводились всі роботи, що передбачені Колдоговором, та Заходами з охорони праці та пожежної безпеки. 4 інструктажі з охорони праці, 2 інструктажі з пожежної безпеки, 4 інструктажі з охорони життя і здоров’я дітей, 2 цільових, 1 позаплановий, також інструктажі з охорони праці, безпеки життєдіяльності персоналу та здобувачів освіти в період дії воєнного стану;
· перезаряджено вогнегасників ;
· 2 рази на рік (восени та весною) проводилось обстеження кріплення спортивного обладнання, меблів, картин. Складено відповідні акти;
· щомісячно проводиться обстеження електрообладнання та внутрішнього  електричного освітлення. Складено відповідні акти;
· проведено практичне заняття з навчання та відпрацювання дій з надання долікарської допомоги  на випадок  травмування;
· проведено об’єктові тренування з формування навичок швидкої евакуації до захисного укриття та навчальні заняття щодо відпрацювання навичок безпечної поведінки з вибухонебезпечними чи підозрілими предметами.
· проведено тренування Команди реагування при загрозі нападу на ЗДО;
· проведено ремонт сантехники – 6700 грн.
· придбано електротовари (електропровід, лампочки, розетки, електровимикачі, елементи живлення ) та благоустрій території  на суму 19246 грн.
· придбано фото штори на суму 18000 грн. 
Фінансування закладу дошкільної освіти відбувається коштом місцевого бюджету та за рахунок добровільних пожертвувань та цільових внесків фізичних і юридичних осіб. 
Про витрату коштів на утримання ЗДО, надавалась повна інформація (Кошторис на 2024, 2025р.) оприлюднювалась на сайті ЗДО.
 

